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四技二專聯合複習考試 
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第一部份：基本電學 
1. 原子呈電中性， 電子數質子數 =  
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15. 半導體(矽或鍺)為負電阻溫度係數 
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23. 100 Ω、100 W 電熱器之額定 A1
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第二部份：電子學 
26. 就體積而言，電晶體零件比真空管體積小 
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28. 電子伏特(ev)為能量單位 
29. 半導體材料中，當溫度上昇時內部的電子與電洞同量

增加 
30. 外加電場時，形成電子流與電洞流，其兩者方向相反 
32. 純半導體經摻雜後，其電性為電中性 
33. PN 摻雜濃度增加，其障壁電位亦受影響 
34. PN 接面之空乏區電場強度之最大值出現在 P 區域與

N 區域的接面上 
35.
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37. 從電路中可知二極體 D1 順偏壓而 D2 為逆偏壓，且

T2D VV η>>− ，因此，電路電流關係為 S2D1D III =−=  
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40. 就以 D1 而言，若 D1 導通 
則 D2 必導通，但若 D1 截 
止則 D2 依然導通，換言之 
D2 可視為導通並給予短路。 
其等效電路如上圖所示，D1 為 ON 
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42. 稽納(Zener)二極體用於穩壓電路時，其工作區域崩潰

區 
43. 稽納二極體工作於逆向崩潰區，具有定電壓之特性 

44. 發光二極體(LED)所發出光的顏色與二極體之材料能

隙有關 
45. rmsmdc V9.0V636.0V =×=  
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46. 全波整流電路中，漣波因數為 48% 
47. 就濾波效果而言，全波會比半波來的好 
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